WWW IIIIUI L;ULII SR et =
4.\.1\.1.“0_)_5 4C.J)A.\.“m )s.‘r
¢ Allacall pa gRal) 1 el
{ x—5=16—-5=11=y Al Uy Ja (1
X+6=16+6=22=2x11=2y {x—y=5
p Allecall ) £ sl xX—2y=-—6
11 » LSAll 2 516 g Gy s { x=5+7y
o 54+y—-2y=-6
e A1 A e
1ali 27 aa andll A 2xe (51 {x=5+y
omarl gl aay) Aluluidl o3 Ll Jie (1 {X=5+y
—y=-11
16+
F=5+11
144 =11
2 {x=16
10+ y=11
g (16; 11) 753V s dalaill da 3
r Al (2
6 -
D daalaall jladl
4 -4
audlly SBYI 2 T x
. puly HSAlaxe 1y
; - Al A g
0 2 6 10 14 18 ) Aas

 dilaay) dududial) sigd () siall Ciiall 22 (2
panas JSTA (N2 <x <6 2 Jsd

) DSQJQMAJ*QQA’M\@MMJM%‘ (3
ua.ua;l\
_(4x16)+(B8x8)+(12x2)+ (16 x 1)
B 27

168 _ 622
27

oJJA\uMeJL_AMdSJSJAJm

m =

S axe Jld aud 20038 23 e Gl ued Liasi 1)
x—=5=y 0¥ oSl axe (g sbuw

Ciraia (6 b LY aae (8 Culy) A Liaal 1)
X+ 6=2y & s axe

X—5=y

."I..“ ~."
{x+6=2y ’ e deant G
- dalall) Ja
{x—5=y
X+6=2y
X—y=>5 sl Al
{x—2y2—6 s

(16;11) 733V 52 Lela IS5 Lela o alal




& ! - L 2 LN - E B Y L] .
WWW. AIdITHUL. COUTTT G284 &= 38 g/ =l T e~ &

E Say0 8 AEQ L o)
S RPN EERPP LT P AL

0A?% = QE? + AE?
2
9
A2= _ 2
0 \ﬁ +3
oAt =2+9="2
2 2
04 — 27
|2

Vi=45cm3 $» AEFH s, a3 Ol 0 (2

1
V1=§><B><AE

E & Ol (o sbuia g 4yl 31 238 EFH il Wl
B— EFXEH _ 3x3 =2
2 2 2
1 9
Vl = §X 7 X 3
9

vV, = ) cm3

L oseail) 1 Awd aaa - (3
Al 24 24 4x6 4
TAE 3 30 5x6 5

CAIJK a0 a3 Gl - o

Ll

o 4ialue ()3

Ala g

V2 — k3 X Vl
4 3
Vz — (g) X 4‘,5

V, = o4 X 4,5
27125

V, = 2,304 cm3

ST llgiad Al ) asad 4y gial) dpudl) Guaal (4
10 kg s ol oa
2+1

P =
27

x 100 =11,11%
13 Gna
0A i gl £ (g gbuiia AFH Glial) o O (1
Ce 3oke 4easl pea 03 «=Ss ABCDEFGH
Alsie aga sl Ul ven 4y 3l ALE ey ya
il ol JUadl & [HF] 5 [AH] 5 [AF] s
. sV JeEFGH 5 ADHE s ABEF
AF = AH = HF 0
_gvu-a‘y\ G AFH calidl Juall
; 1 0A s
. ‘Y}i OF s v
OEF Bl 03 (laalaia ol yhd EFGH goall Ll
0 (4l a8
8 LR PMEN PP AU AT SV REVEN
= OE? + OF*
) AB=EF s OE = OF
AB? = OE? + OE?
AB? = 20E*?
32 = 20E*?

o e

L 0A s vV
(EFGH) ssiedl Je gase (AE) W
Oos S Glefiiundl pea e 2500 (AE) O
(AE) L (OE) 45 ssiudl 1






